

# 合肥中考今日放榜

## 上午十点半市区普高录取最低控制线公布

星报讯(记者 于彩丽) 今年合肥市区普高录取分数线多少?中考成绩分布如何?今天上午十点半,合肥市教育招生考试院将召开媒体通气会,将公布今年普高录取分数线及考生中考成绩分布。记者获悉,十点半以后,成绩查询通道将开启,考生们便可查询到中考成绩。同时根据分数段排名,判断自己的大概方位。届时,市场星报、安徽画报、掌上安徽记者也将对本次发布会全程进行现场直播,为广大考生及家长带来第一手讯息,欢迎扫码观看。

如何查询考生考试成绩?别担心,多种途径供你选择:一是市教育考试院发放的成绩单或录取通知书;二是合肥教育网(<http://hfjy.hefei.gov.cn>),合肥招生考试网(<http://www.hfzk.net.cn>),合肥中考中招网

(<http://zz.hfzk.net.cn>);三是通过中国移动进行查询:1.登录移动惠生活客户端;进入首页中考查分即可预约及查询。2.短信查询:编辑短信“CX12位准考证号”发送至10658666013,根据系统回复内容提示操作即可完成查询。3.人工查询:拨打12580按“0”号键转人工,提供考生准考证号等相关信息即可查询/预约。



# 合肥海洋世界 首届“梦幻童趣节”活动圆满落幕



夜游海洋馆



颁奖

7月26日晚,由安徽星报传媒有限责任公司、合肥汉海极地海洋世界联手举办的“王子&公主101天团”——合肥海洋世界首届“梦幻童趣节”活动圆满落幕。悦耳动听的音乐邂逅神秘浪漫的海洋世界,王子公主们在海洋精灵的陪伴下跳起欢快的舞蹈,碰撞出别样的火花。

□ 商若彤 黄雨婷 耿天宇 刘婉蒙 记者 董艳芬 范梦琪/文 高斌/图

### 小T台 大秀场

小小的T台秀,秀出了大风采。聚光灯闪烁,夜晚的舞台之上,没有专业的模特,却弥漫着稚嫩可爱的笑颜。“王子公主们”的脚步或轻松,或曼妙;或自信昂扬,或别有风味,十几平方米的T台上,有如国际巨星纷纷出场。作为此次活动的暖场部分,“王子&公主101天团”大秀场在正式开始前进行了紧张的彩排,主持人范梦琪对参与活动的小朋友们进行悉心指导,让走秀最终呈现出精彩的效果。

### 小身躯 大能量

“王子公主们”小小的身躯,高可放声歌唱,低可动情奏乐;可以舞出妙不可言的动人舞姿,也可以在我们的心中朗诵出绚丽华章。“活力和激情是华丽的衣裳,信心和勇气让我们永放光芒。”小小的

他们,早已知晓2020年注定是不平凡的一年,用个人朗诵《我骄傲我是中国人》以及双人朗诵的经典爱国诗篇,告诉我们,他们虽小,但依旧明白:疫情暴发,洪水当前,每次的困难来临,我们都会一往无前,因为我们是中国人。高山流水,一支舞蹈一曲歌,从葫芦丝到小提琴再到古筝,振奋人心的诗歌,悦耳动听的声音,让夜晚的合肥海洋世界“群星”闪耀。表演进入尾声之际,合肥汉海极地海洋世界市场部经理钱正秋上台,为所有表演的“王子公主们”颁发了“合肥首届‘梦幻童趣节’——优秀才艺展示奖”称号的证书,并为他们送上纪念品。

### 小精灵 大惊喜

表演结束后,“王子公主们”褪下华丽的衣裳,和家长朋友们继续参观游览海洋馆,海豚、海狮等海洋精灵精彩的表演,依旧是今夜最为瞩目的嘉宾。海狮投篮、海豚“跳舞”……海洋精灵们一出场,就引来热烈的欢呼。它们和小嘉宾们一样,是集万千宠爱于一身的“大明星”,同时还拥有着极强的反应能力和超强的运动细胞,不仅聪明、可爱、善良,还是人类最好的朋友。站立、拍手、玩皮球、握手、运球、转呼啦圈,优雅地在水中来回跳跃……一些原以为在小动物身上会变得捉襟见肘的动作,小海狮小海豚们却做得炉火纯青,精彩的表演让观众大饱眼福,拍手叫绝。

□ 又讯

## 齐心协力抗洪情——合肥海洋世界助力抗洪救灾

星报讯(记者 董艳芬 范梦琪) 为支援一线防汛抗洪,合肥汉海极地海洋世界于7月27日向合肥市大圩镇黄岗村一防洪堤坝捐赠花亭藨水100箱、方便面20箱、火腿肠5箱,助力防汛工作,展现了非公企业的社会责任感。自6月下旬以来,强降雨使我省不断遭受洪涝灾害,安徽长江干流全线持续超警戒线,防汛任务十分艰

巨。洪水无情人有情,爱心捐赠暖人心,合肥汉海极地海洋世界为防汛抗洪积极贡献力量。据悉,这些物资将陆续送至安置点和防汛抗洪一线,为撤离居民、武警官兵、防汛值守人员提供后勤保障。

为汉海公益点赞,合肥海洋世界、Home汉海公益与你共相伴!

## 淮南市启动“智慧医疗”远程会诊项目

星报讯(何婷婷 记者 吴传贤) 近日,淮南市“智慧医疗”远程会诊项目启动仪式在安徽理工大学第一附属医院(淮南市第一人民医院)举行。淮南市依托市一院远程会诊中心在全市首批9家医疗机构中开展远程会诊及远程教育等工作,通过搭建远程诊疗系统,促进资源下沉,实现百姓少跑腿、数据多跑路,让患者在家门口就能享受到三级甲等医院的专家服务。

淮南市结合全市医疗机构的地域分布、医院等级、工作能力等,首批为市二院等9家医疗机构配送远程会诊专用设备,设备包括高清电视1台,高清摄像头1台,高清拍照仪1台,全方向麦克风1部,远程会诊系统软件1套。这9家医疗机构将运用互联网技术,加快实现医疗资源上下贯通,并按照《淮南市“智慧医疗”项目远程会诊系统使用流程及管理办法》的要求,选派有关人员参加市一院及淮南智慧医疗项目组的远程会诊相关业务的技术培训,扎实开展远程会诊服务工作,推进“基层检查、上级诊断”,推动构建有效的分级诊疗格局。

## 泗县:健康扶贫 赶走脱贫“拦路虎”

近年来,泗县大力实施健康扶贫政策,确保贫困人口全部纳入基本医疗保险、大病保险、医疗救助保障范围,贫困人口家庭医生签约实现应签尽签,全面解决困难群众因病致贫、因病返贫问题。据悉,该县依托县人民医院、中医院成立县级专家团队,每个团队包保联系一个乡镇;依托乡镇卫生院成立乡级专家团队,每个团队包保联系一个村,配合乡村医生开展家庭医生签约服务,形成“宝塔式”的家庭医生服务模式,让一万多名因病致贫户在家享受专家级健康指导、疾病咨询、上门看病等服务。对于泗县长沟镇建档立卡贫困户王志刚来说,患有强直性脊柱炎的他,看病只花了很少的钱。“年前犯病看病共花了1900多块钱,但自己只花了几十块钱。”王志刚拿着他的“健康脱贫工程医疗服务证”激动地说。从2018年开始,泗县对贫困人口合规医疗费实行报销补助以后,王志刚再也不用为“看不起病”发愁。

“农村贫困人口致贫原因多种多样,但排在首位的仍是因病致贫,疾病是贫困群众脱贫的‘拦路虎’,因病致贫人口占总贫困人口近半数。”泗县卫健委主要负责人介绍说,为有效解决因病致贫这一最大的“穷根”,该县严格执行健康扶贫“351”“180”政策,实行家庭医生上门服务等措施,持续为困难群众提升贴心服务,基本实现“小病不出村、一般病不出乡、大病不出县”的目标,从源头上减轻贫困人口就医负担,解决因病致贫、因病返贫问题。

□ 单珊

## 滁州彩民 再夺双色球头奖

继7月23日亳州彩民在双色球第2020067期喜获1注697万元一等奖,7月26日晚双色球2020068期,我省滁州彩民再中一注543万元的一等奖!这是滁州彩民今年第三次夺得双色球头奖,也是我省彩民今年中得的第38注双色球一等奖。

7月26日晚双色球第2020068期开奖,中奖号码红球是12、16、21、26、27、32,出球顺序为26、12、32、21、16、27,蓝球号码是10。本期全国开出17注一等奖,单注奖金5430373元,分别是浙江4注,河北、湖北、湖南、宁夏各2注,安徽、山西、江苏、贵州、云南各1注,共17注。据检索,我省大奖出自滁州天长市孺子街4号的滁州福彩第34091070号站点,该站点一彩民以1张56元的“8+1”复式票,中得1注543万元一等奖和3.9万元的固定奖。

本期双色球,我省彩民还中得4注71448元的二等奖,分别是蚌埠福彩34021033站点(3单)1注,淮南福彩34040187站点(1单)1注,阜阳福彩34105097站点(8+1)1注,宣城福彩34150004站点(9+1)1注,共4注。 □ 盛文 许涛